



2019年5月31日

各位

会社名 株式会社バンダイナムコホールディングス
代表者名 代表取締役社長 田口三昭
(コード番号 7832 東証第一部)
問合せ先 取締役 経営企画本部長 浅古有寿
(TEL: 03-6634-8800)

(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月9日に開示いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について、一部誤りがありましたので、以下の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正理由

2019年3月期の期首より『税効果会計に係る会計基準』の一部改正が適用されたことに伴い、2018年3月期の数値において表示方法の変更を反映いたします。

2. 訂正箇所

(参考) 個別業績の概要

1. 2019年3月期の個別業績 (2018年4月1日～2019年3月31日)
- (2) 個別財政状態

訂正前

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	411,545	254,128	61.7	1,155.56
2018年3月期	<u>368,497</u>	253,175	68.7	1,151.38

訂正後

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	411,545	254,128	61.7	1,155.56
2018年3月期	<u>368,455</u>	253,175	68.7	1,151.38

以上